



ЗНАМЁНКА

Независимая газета г.Богданович
Свежие объявления. Актуальные вакансии.
Наше издание представлено на сайте: www.bgdn.ru

СРЕДА, 23 октября 2013 г. № 40 (698)
Газета выходит по средам. Цена свободная

■ ГЛАВА ПРИГЛАШАЕТ ПРИЗЫВНИКОВ И ИХ РОДИТЕЛЕЙ НА СВОЙ ПРИЁМ

26 октября, в 11 часов, в зале заседаний администрации состоится День призывника, на который приглашаются как сами призывники, так и их родители. Нынче это мероприятие пройдет особенно торжественно.

Свои напутствия молодым людям скажут глава городского округа Богданович Владимир Москвин, председатель Думы Владимир Гребенщиков, военком Владимир Малиновский и другие уважаемые люди нашей территории. У роди-

телей будет возможность узнать, какие изменения ожидаются в законодательстве с 2014 года, как обустроен быт солдат и многое другое, а если появятся любые вопросы, их можно будет тут же задать.

Для каждого призывника подготовлены подарки, их торжественно вручат по окончании этого мероприятия.

Так что, уважаемые призывники, приходите сами, приходите вместе с родителями. 26 октября вас ждут!

Всего в нынешний осенний

призыв в ряды Вооруженных сил с нашей территории будет призвано 50 ребят. Срок несения военной службы остался прежним – 1 год. Родина – это святое слово и долг каждого гражданина служить своей Родине и оберегать ее. Ведь Родина – это отчий дом, это родители, это друзья, это все то, что мы любим и ценим в этой жизни.

Пресс-служба администрации

■ 30 ОКТЯБРЯ с 15 до 18 ЧАСОВ В ЗДАНИИ ОМВД ПРИНИМАЕТ ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ОБЩЕСТВЕННОГО СОВЕТА

Председатель Общественного совета при ОМВД России по Богдановичскому району Владимир Зимин проводит прием граждан Богдановичского района.

Для того, чтобы добиться решения наиболее острых и актуальных проблем нашего района, наладить конструктивный диалог ОМВД с населением городского округа.

30 октября с 15 до 18 часов в здании ОМВД России по Богдановичскому району по адресу ул.

Мира 1, кабинете №34, Председатель Общественного совета при ОМВД России по Богдановичскому району будет осуществлять прием граждан.

Вы сможете задать вопросы и получить ответы, связанные с деятельностью сотрудников органов внутренних дел. Дать оценку работы ОМВД, высказать свои замечания, предложения, обращения и пожелания сотрудникам полиции.

Прийти на прием могут все желающие жители г. Богданович, или позвонить по указанным



телефонным номерам: 8 (919)389 04 36, 2 - 24 - 86, или отправить сообщение на электронную почту: ahupr@dobogdanovich.ru

- Какие подводные камни существуют при заключении договора с управляющей компанией (УК) многоквартирного дома?
- Как правильно провести собрание жильцов?
- Что входит в оплату содержание и ремонт дома?
- Можно ли потребовать в договоре сделать доступным лицевой счет дома для контроля за поступлением и расходом средств УК?

Действующее законодательство предусматривает наличие альтернативных форм (способов) управления многоквартирными домами, что само по себе, на мой взгляд, является шагом навстречу качеству в этой сфере. Напомню, речь идет о возможности управления многоквартирным домом посредством создания ТСЖ, ЖК и ЖСК, самоуправления и путем привлечения управляющей организации по договору управления.

Каждый из доступных способов (форм) управления многоквартирными домами имеет свои плюсы и минусы, определяется исключительно потребностями собственников помещений соответствующего многоквартирного дома. Такие потребности собственников могут быть обусловлены финансовыми возможностями большинства таких собственников (учитывается финансовое положение самих собственников и/или количество таковых), конструктивными и качественными особенностями самого объекта управления (старый

дом или новостройка).

При подготовке и проведении общего собрания собственников Вашего многоквартирного дома, следует установить, какой процент голосов имеет муниципальная (городская) собственность, какой процент имеют собственники нежилых помещений. Такая информация позволит заблаговременно уяснить позицию достаточно активных и весомых представителей собственников, спрогнозировать их решение, сделать всё возможное для того, чтобы такие решения максимально отражали интересы собственников помещений Вашего многоквартирного дома, а не интересы аффилированных, в той или иной степени, управляющих организаций...

Определитесь с компанией кандидатом, и переходите смело к процедуре её утверждения решением общего собрания собственников многоквартирного дома.

Содержание договора управления многоквартирным домом

Содержание Ваших прав и обя-

занностей управляющих организаций, изложенных в проектах договоров управления предлагаемых компаниями-кандидатами, имеет особое значение. Основная масса управляющих организаций работает "на унифицированных формах договоров", которые на первый взгляд максимально отражают потребности управления многоквартирным домом. Тем не менее, учитывая вышеизложенные проблемы с изложением условий о предмете договора, становится очевидным, что "прелести унификации" имеют свои границы.

Дабы не "налететь" на подводные камни, связанные с содержанием прав и обязанностей сторон рассматриваемого обязательства, следует заблаговременно определиться с приемлемой редакцией договора..

Продолжение статьи читайте на нашем сайте www.bgdn.ru

Мехелица
МЕХОВАЯ КОМПАНИЯ
КРАСОТА РЯДОМ!
ШУБЫ
НУТРИЯ, БОБР
НОРКА, ОВЧИНА
ДУБЛЕНКИ / ПУХОВИКИ
ПАЛЬТО / АКСЕССУАРЫ
ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ
КРЕДИТ
29 октября (вторник)
в ДКЦ с 10 до 18 ч.
(г.Богданович, ул.Советская, 1)
КУРТКА В ПОДАРОК!
*Кредит предоставляет: ООО Русфинанс Банк, лицензия ЦБ РФ №1792 от 15.02.2006 г. **При покупке шубы - куртка в подарок.
Подробности у продавца-консультанта. Первый взнос и переплата за счёт Смолюк В.И. Предложение действует с 1.09.2013 по 30.10.2013.

■ НАШИ СЕМЬИ УЧАСТВОВАЛИ В «ПОКРОВСКИХ ГУЛЯНИЯХ»



В прилежном доме густо,
а в ленивом доме пусто.

С 12 по 14 октября в честь русского православного праздника Покрова Пресвятой Богоматери в Сухом Логу состоялся фольклорный фестиваль «Покровские гуляния», который проходит на сухоложской земле с 2007 года энтузиастами, возрождающими настоящую культуру нашего народа.

Организатором праздника выступило общественное движение «Центр традиционной народной культуры и народных промыслов городского округа Сухой Лог» при поддержке администрации городского округа и народного предприятия «Знамя». Традиционно лучшие фольклорные коллективы нашей области («Звонцы», «Воля», «Николин день», «Лососенцы», гости из Тюмени и Кургана) съехались в Сухоложский район, чтобы совместно отпраздновать великий православный праздник и пообщаться между собой и научить всему, что знают и умеют сухоложан.

Круглый стол, посвященный возрождению традиционной народной культуры, прошёл президента Фонда казачьей культуры г. Санкт-Петербург Юрий Ефимович Чирков. Говорил интересно, зажигательно. Стоило послушать, чтобы рекомендации стали и нашим опытом.

Известный в нашей стране и за рубежом специалист по традиционной народной культуре, руководитель всемирно известного и горячо любимого на Родине казачьего ансамбля «Братина» рассказал о проблемах и перспективах возрождения традиционной народной культуры и ответил на многочисленные вопросы участников круглого стола. Советы и рекомендации Юрия Ефимовича несомненно будут реализовываться руководителями управления культуры и молодёжной политике и общественными организациями.

Для всех желающих в рамках фестиваля прошёл «Покровский концерт» и вечерка, на котором были несколько семей из Богдановича.

На следующий день, на фестиваль приехали воспитанники Богдановичского детского дома и прошли обучение на мастер-классах, организованных для детей специалистами по традиционной народной культуре. Одна

Начало. Окончание статьи на стр. 11

РЕМОНТ НОУТБУКОВ

- Замена дисплеев
- Чистка систем охлаждения
- Настройка ПО
- Замена мостов, разъемов и многое другое

РЕМОНТ ЦИФРОВЫХ ФОТОАППАРАТОВ

- Переборка объективов
- Замена дисплеев, шлейфов и другое

РЕМОНТ СОТОВЫХ ТЕЛЕФОНОВ

Все виды работ!

КАЧЕСТВО + ГАРАНТИЯ

от **15** минут

ул. Партизанская 17г
ТЦ «Октябрь», 2 этаж
Тел.: 8-902-585-78-90
8-906-800-89-66

Северный микрорайон
ул. Тимирязева б
ТЦ «Монетка»
Тел.: 8-90-90-23-23-45



«Эликсир здоровья в звуках»



«Моя профессия музыкант-педагог. У меня расположены двое симпатичных дочерей и сынок.

Мне как маме небезразлично здоровье моих детей, а как специалисту ясно, что в условиях современного ритма жизни каждый человек, имеющий ребенка, знаком с такой проблемой как повышенная утомляемость, снижение иммунитета, агрессия, гиперактивность ребенка или наоборот, нежелание чем-либо заниматься. При этом с увеличением информации, числа занятий дети не становятся умнее, способность к творческому мышлению катастрофически падает, состояние усталости, нежелание думать, становятся привычными и тяжело преодолеваемыми. Что делать?

Мы привыкли решать такого рода проблемы исключительно медикаментозным способом. Есть ли другие, более естественные и более гармоничные для применения к ребенку способы решения данного вопроса?

Научные исследования говорят о том, что все зависит от системности работы двух полушарий мозга. Необходим баланс между знаково-цифровой информацией, которую получает ребенок (математика, компьютерные игры и т.д.), и образной (литература, живопись, пластика, музыка). Этот баланс, к сожалению, нарушается в условиях динамического развития знаковой информации, создавая угрозу нарушения системности работы двух полушарий мозга ребенка.

Можно себе представить, в каком состоянии

ТАТЬЯНА МЕРЗЛЯКОВА ОТМЕТИЛА, ЧТО БОГДАНОВИЧЦЫ НАУЧИЛИСЬ ОТСТАИВАТЬ СВОИ ПРАВА



17 октября Богданович с рабочим визитом посетила уполномоченный по правам человека Свердловской области Татьяна Мерзлякова. Программа дня областной гостья была насыщенной.

В первую очередь Татьяна Георгиевна встретилась с главой городского округа Богданович Владимиром Москвиным. В ходе встречи обсуждались самые разные вопросы, в том числе судьба фарфорового завода. Дело в том, что в то время, когда новые собственники завода планомерно вели предприятие к банкротству, Татьяна Мерзлякова неоднократно выезжала в нашу территорию для решения этой проблемы. Поэтому до сих пор с огромным сожалением вспоминает, что тогда завод отстоять не удалось.

Встреча с главой территории закончилась приятным моментом — руководители обменялись подарками (книги).

Далее, в ходе посещения различных учреждений Богдановича, Татьяну Мерзлякову сопровождали заместитель главы по социальной политике Елена Жернакова и ее консультанты Александр Загайнов и Виктор Грачев. Уполномоченный по правам человека побывала в изоляторе временного содержания, центре социальной реабилитации (с. Байны) и центре социальной помощи семье и детям. Самой эмоциональной выдалась встреча в Байновском центре.

Дело в том, что это учреждение с 1 января 2014 года перейдет в областное подчинение. Министерство социальной политики Свердловской области запланировало ремонт здания центра и дальнейшую его эксплуатацию в статусе социального учреждения. Поэтому сегодня муниципалитет проводит организационную работу по жизнеустройству его пациентов. Всего здесь находится 31 человек.

Елена Жернакова пояснила Татьяне Мерзляковой, что будет проходить передача под область не имущества центра, а всего учреждения. Это поможет сохранить штат работников,

находится бедный мозг развивающегося сегодня малыша. Он должен поглотить эту информацию и не захлебнуться. Так вот: он захлебывается, о чем явно свидетельствует снижение функционального состояния мозга у современных детей.

Известно, что музыка разных жанров оказывает различное влияние на физическое, эмоциональное, психическое состояние ребенка. Самой благотворной можно назвать классическую, духовную и народную музыку, которая играет очень большую роль в стимуляции творческих способностей ребенка, успешного достижения поставленной цели. Т.к. только данная музыка имеет так называемый высокий коэффициент вариаций (89%). Т.е. изменчивость этого акустического потока очень велика и его воздействие

которых здесь 30 человек. Документы на имущество, землю уже подготовлены и переданы в министерство социальной политики области.

Уполномоченный по правам человека подтвердила, что Богданович в числе последних территорий, где подобные центры все еще находятся на балансе муниципалитета. В остальных территориях они уже переданы в областное подчинение. Теперь очередь дошла и до нас.

Встревоженных пациентов центра и сотрудников Татьяна Георгиевна постаралась успокоить, заверив, что обязательно в правительстве области будет поднимать вопрос о том, чтобы процедура передачи учреждения прошла как можно безболезненно.

«Травмировать людей нельзя», — согласилась областная гостья.

В центре соцпомощи семье и детям Татьяна Мерзлякова посетила ряд отделений и побеседовала с членами коллектива. Ее интересовали вопросы, как меняется общество, что нас ждет, можно ли решить в России проблему детского сиротства и т.д. Вопросы были подняты не случайно. Как рассказала сама Татьяна Георгиевна, совсем недавно она посетила Ингушетию, там нет ни домов-интернатов для престарелых, ни детских домов. «Этот народ чтит мораль. А мы приучены жить по закону, требуем, что мы на все имеем право», — объясняла свою позицию областная гостья.

Ее поддержала заведующая стационарным отделением ЦСПСид Ольга Палкина. Она ежедневно сталкивается с проблемами семейного и детского неблагополучия и знает, в чем кроются корни зла несовершенного общества. По мнению Ольги Анатольевны, в нашем обществе много иждивенцев, которые, не утруждая себя заботами о семье, о своих детях, хотят жить полной жизнью, при этом еще и требуя от государства различных привилегий. А так быть не должно.

Вторая часть дня визита уполномоченного по правам человека была посвящена приему по личным вопросам. Всего на прием пришел 31 человек, поступило 36 обращений. Прием шел в течение трех часов. Граждане обращались к Татьяне Мерзляковой с самыми разными

на мозг ребенка тоже велико. Такой звуковой сигнал будет повышать системность работы полушарий мозга, даря ребенку состояние, обещающее творческий процесс мышления, инициативность в поведении.

Таким образом, каждый любящий своего малыша родитель сможет помочь ребенку справиться с эмоциональной глухотой, отсутствием развитой фантазии, образного мышления. Поможет глубоко задуматься, тонко чувствовать и всесторонне развиваться эмо-

вопросами, начиная от выплаты выходных пособий бывшим работникам БФЗ и заканчивая оформлением опекунства, защиты прав потребителей.

Как Татьяна Георгиевна отметила по итогам этого дня, выступая перед средствами массовой информации, богдановичцы сильно изменились со дня ее последнего визита. Люди научились отстаивать свои права, обращаются даже в суды. «Теперь вам нужно подниматься на следующий уровень — научиться регулировать эти отношения», — подчеркнула она. Хотя, как сама призналась, защищать права человека достаточно непросто.

Пресс-служба администрации ГО Богданович.

От редакции.

Татьяна Георгиевна Мерзлякова 9 июня 2011 года единогласно избрана Уполномоченным по правам человека в Свердловской области. В этот же день принесла присягу и официально вступила в должность Уполномоченного по правам человека в Свердловской области.

С 1998 года — член Комиссии по делам женщин при Председателе Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации. С 2002 года — член Президиума комиссии по равным правам и возможностям при Председателе Совета Федерации.

С 2001 года — член Совета общественной безопасности Свердловской области, член Межведомственного Совета Свердловской области по вопросам миграции.

С 2002 года член правления Координационного Совета Уполномоченных по правам человека в Российской Федерации, член Экспертного совета при Уполномоченном по правам человека в Российской Федерации.

С 2010 года — председатель комиссии по вопросам помилования, образованной на территории Свердловской области.

Награждена медалью ордена «За заслуги перед Отечеством II степени», памятными знаками «300 лет Российской прессы» и «В память 200-летия Министерства России», почетным знаком Союза журналистов России «Честь. Достоинство. Профессионализм», орденами Святой княгини Ольги 2-й и 3-й степени.

ционально, психически, физически.

Слушайте больше хорошей музыки: «солнечного маэстро» В.А.Моцарта, «бунтаря» Л.Бетховена, поэтичного Ф. Шопена, философа И.С.Баха...

Будьте здоровы и растите своих будущих гениев с любовью!»

Музыкальный руководитель МАДОУ «Сказка» Колесникова Инга Валентиновна

Окончание. Начало статьи на стр. 1

НАШИ СЕМЬИ УЧАСТВОВАЛИ В «ПОКРОВСКИХ ГУЛЯНИЯХ»

большая многодетная семья – говорят про этот коллектив детей, которых опекает много лет замечательный директор – Чеканова Ольга Ивановна.

Уральские кадрили, игра на гусях, гармошке и даже на расческе, всему детям поучили лучшие специалисты нашей области.

Знакомство детей, с настоящей культурной нашего народа стало результатом выполнения соглашения между общественным движением и администрацией «Богдановичского детского дома».

Воспитание патриотизма стало важным делом во внутренней политике государства, а этот процесс невозможен без изучения культуры своего народа. Человек, не знающий своей культуры, никогда не будет уважать, и понимать культуру другого народа.

Во многих современных семьях бережно хранятся фотографии, вещи и устные предания о предшествующих поколениях. Знать, ценить и любить свою культуру, значит уважать и защищать наследие своих предков.

Для детей из детского дома это важно вдвойне, поэтому «Родительский комитет» организовал занятия по народной культуре, чтобы дети приобщились к нашей многотысячелетней культуре.

Детям рассказали о гусях, изготовленных задолго до нашей эры, которые были найдены в археологических раскопках в разных частях света. Подростки постарше поплясали с другими новичками в уральских кадрилях и поиграли в молодёжные игры. Специалисты отметили хорошие способности у детей и рекомендовали продолжить обучение народной хореографии и другим направлениям традиционной народной культуры.

Ребятам понравилось на VI Сухоложском фольклорном фестивале «Покровские гуляния» и все дети были приглашены на XIX Всероссийский фольклорный фе-



стиваль «Дмитриев День», который состоится в Екатеринбурге.

Общественное движение «Родительский комитет ГО Богданович» уделяет большое внимание возрождению праздничной культуры на основе отечественных традиций.

Жители Богдановича в рамках участия в VI Сухоложском фольклорном фестивале «Покровские гуляния» приняли участие в народных гуляниях в центре Сухого Лога. Все желающие звонили в колокола передвижной колокольни богдановичского православного храма, где служит батюшка Игорь Смолин. Дети из патриотического клуба «Ермак» (Богданович) боролись на опоясках, как это было раньше в каждой деревне. Мужики тоже не стояли в стороне и побывали друг друга на силу и ловкость. Главный приз борьбы на опоясках достался борцу из Екатеринбурга Дмитрию Соловьеву, который является одним из руководителей объединения патриотических клубов «Дружина».

На организованной общественным движением «Центр традиционной народной культуры и народных промыслов городского округа

Сухой Лог» ярмарке можно было купить детям наши отечественные игрушки и предметы быта для дома.

Много участников народного гуляния были одеты в русские одежды, интерес к культуре своего народа неуклонно «набирает обороты» и люди шьют себе одежду, которую носили их предки. Наша одежда очень удобная и красивая, поэтому молодёжь, познавшая народную мудрость выбирает лучшее.

Полицейские с интересом смотрели на веселящихся людей, которые в соответствии с нашими традициями веселились без спиртного, что для городских праздников большая редкость.

На такие праздники полезно приходить всей семьёй, чтобы с пользой провести время и ощутить себя вместе со всеми людьми одним народом. Вот так и воспитывается любовь к Родине в труде и на празднике, где каждый творит одно общее дело, передовая друг другу радость общения и свои знания.

**Председатель ОД
«Родительский комитет
Виктор Паринов**

В ЗДАНИИ ОМВД ПОДВЕЛИ ИТОГИ СЛУЖБНО-ОПЕРАТИВНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

10 октября 2013 в здании ОМВД России по Богдановичскому району состоялось оперативное совещание по подведению итогов оперативно-служебной деятельности отдела за 9 месяцев 2013 года. На совещание присутствовали прокурор города Игорь Переходенко, председатель общественного совета при ОМВД Владимир Зимин.

В актовом зале ОМВД присутствовали руководители подразделений и личный состав полиции. Открыл совещание и. о. начальника ОМВД России по Богдановичскому району майор внутренней службы Владимир Чистяков. Владимир Владиславович подчеркнул, что главным вопросом встречи является подведение итогов оперативно-служебной деятельности ОМВД, довел до присутствующих результаты оперативно-служебной деятельности Отдела за 9 месяцев текущего года, ознакомил с регламентом проведения оперативного совещания. Далее слово было передано зам. начальника ОМВД начальнику полиции майору полиции Валентину Незаметдинову. Кроме того, во-

время совещания с докладами выступили: зам. начальника полиции по оперативной работе майор полиции Алексей Богданов, заместитель начальника полиции по охране общественного порядка Альберт Алешкин, государственный инспектор безопасности дорожного движения ОГИБДД старший лейтенант полиции Антон Головин.

За отчетный период в отдел МВД России по Богдановичскому району поступило 7946 обращений граждан, из них о преступлениях 598, что на 21 преступление меньше, чем в прошлом году за этот же период. Раскрыто 381 преступление, раскрываемость 2013 года составила 64,2%.

Не смотря на уменьшение зарегистрированных преступлений по линии общественного порядка – 292 из которых раскрыто – 183 преступления (АППГ – 307, раскрыто – 199), раскрываемость составила 63,3% (АППГ – 68,4%), ситуация в городе желает быть лучше.

Из 132 преступлений совершенных в общественных местах раскрыто – 45 преступлений, совершенных на улицах – 89 престу-

плений, процент раскрываемости составляет 50%. Меньше зарегистрировано разбоев – 1, раскрываемость разбоев 100%.

За 9 месяцев 2013 года направлено в суд 27 преступлений прошлых лет, из них тяжких и особо тяжких 6. За 9 месяцев 2013 года зарегистрировано 6 убийств. Раскрыто -5. Раскрываемость составила – 83,3%. Произошло снижение зарегистрированных грабежей с (АППГ- 25) до 19, раскрыто 15.

Преступность среди лиц, не достигших совершеннолетия, сократилась на 42,4%. За 9 месяцев 2013 года совершено 19 преступлений (АППГ – 33).

В числе приоритетных остаются задачи противодействия незаконному обороту наркотиков. Сотрудниками полиции активно ведется работа в данном направлении. Так на отчетный период отделом ОМВД выявлено 18 преступлений, раскрыто 14.

Угонов автотранспорта зарегистрировано -13, раскрыто – 8 раскрываемость составила 61,5%.

Несмотря на реализуемый комплекс оперативно – профилакти-

■ КОРОТКО О ВАЖНОМ ■

ГЛАВА ВСТРЕТИЛСЯ С КОМЕНСКИМИ ЖИВОТНОВОДАМИ

25 октября работники агропромышленного комплекса нашего района отметят свой профессиональный праздник – День работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности. В преддверии этого торжественного мероприятия глава городского округа Богданович Владимир Москвин встретился с работниками ООО «Степанов».

Напомним, руководитель территории ввел добрую традицию – накануне профессиональных праздников встречаться с лучшими трудовыми коллективами отрасли. В рамках таких встреч Владимир Москвин посетил центр развития ребенка «Сказка» (в День дошкольного работника), школу №5 (в День учителя).

В этот раз визит в с. Коменки начался с осмотра строящегося в хозяйстве молочного завода. Здесь будет выпускаться молоко, сметана, кефир. Рядом расположилась сыроварня, которая, по словам руководителя хозяйства Олега Степанова, откроется совсем скоро.

Что касается открытия молочного завода, то здесь срок ввода в эксплуатацию пока откладывается. Проблема – оборудование поступило не

в полном объеме.

Далее Владимир Москвин в сопровождении начальника Коменской территории Александра Данилова направился к животноводческим корпусам. Здесь прошла встреча с механизаторами и животноводами хозяйства.

Глава городского округа поздравил работников ООО «Степанов» с профессиональным праздником и поблагодарил за нелегкий, но очень важный труд. Наградой за достойную работу стала награда – Владимир Москвин вручил хозяйству в лице его руководителя Олега Степанова благодарственное письмо и подарок.

После краткого выступления главы округа о социально-экономическом развитии территории настало время для вопросов. Сельчан интересовали проблемы бездомных собак, оформления земельных участков и другое.

Подытоживая встречу, Владимир Москвин подчеркнул, что знать, чем живут люди – одна из задач власти. «Когда знаешь, чем люди живут, знаешь и чем им можно помочь», – подчеркнул глава территории.

ВЫХОДНЫЕ БЫЛИ НАСЫЩЕННЫ МЕРОПРИЯТИЯМИ

Минувшая суббота, 19 октября, была насыщена самыми разными мероприятиями. Богданович в очередной раз подтвердил свою любовь к спорту.

Так, в спортивном комплексе «Колорит» проходил чемпионат городского округа по шахматам, это мероприятие здесь проводится каждую субботу, с 10 часов. На стадионе возле «Колорита» в этот же день началась традиционная спартакиада среди сельских территорий. В соревнованиях по мини-футболу 19 октября встретились пять команд – из Волковского, Чернокоровского, Тыгиша, Кунарского и Гарашкинского. А с другой стороны «Колорита» шла бойкая торговля. Здесь проходила сельскохозяйственная ярмарка.

Не менее насыщенно проходила эта суббота и на юге города. К примеру, в спортивном комплексе «Олимп» шла спартакиада среди сотрудников администраций муниципальных образований Южного управленческого округа. Приветствовал участников соревнований глава городского округа Богданович Владимир Москвин.

Информационный блок предоставлен пресс-службой администрации ГО Богданович

Всего в соревнованиях по мини-футболу встретились три команды. Наша заняла первое место среди команд городов, среди районов в лидерах команда Малышевского городского округа.

Возле Богдановичского политехникума (на ул. Гагарина) финишировали участники 46-го традиционного легкоатлетического пробега «Байны-Троицкое-Богданович» памяти наших земляков – героев Советского Союза К.С. Пургина и Г.П. Кунавина. Всего в пробеге принял участие 261 спортсмен. Самой старшей участнице пробега Эльге Беркгольц (г. Екатеринбург) исполнился 81 год, самым старшим участником стал Владимир Трифонов (73 года) из г. Заречного.

Церемонию награждения участников пробега провела заместитель главы нашего городского округа по социальной политике Елена Жернакова.

Следующие выходные, а именно суббота 26 октября, также наверняка запомнятся богдановичцам. В этот день в администрации города будут чествовать призывников.

Ческих мероприятий, обстановка по росту количества ДТП, остается сложной. За 9 месяцев 2013 года на территории Богдановичского района зарегистрировано 819 ДТП (АППГ- 775), из них с пострадавшими 44 (АППГ- 55), в результате которых травмировано 58 человек (АППГ-73), погибло 16 человек.

Здесь стоит обратить внимание автоводителей! Садясь за руль, люди почему – то забывают о правилах дорожного движения, ведут себя не уважительно по отношению друг к другу, отвлекаются на телефонные разговоры.... Проблемы, в большей степени, не в светофорах,

Референт ОМВД по связям со СМИ
О. Южакова

**сеть фирменных магазинов
ОБУВЬ Walrus**

натуальная кожа
качество и комфорт
большие размеры
(мужская до 50р, женская до 43р)
широкий ассортимент
цены производителя
даем обувь в рассрочку

МЫ ПЕРЕЕХАЛИ!
г.Богданович, ул.Партизанская, 17 В
2 ЭТАЖ

BROZEX MARKET
все для дома и ремонта

предложение действительно при наличии товара

Сотовый поликарбонат, 4 мм	Двери межкомнатные BROZEX WOOD	Тачка одноколесная садовая, 80 кг. 85 л. оцинкованный кузов			
1099 р.	799 р.	899 р.			
Линолеум Парма, Рига, ш. 1,5 м	Ламинат BROZEX WOOD CLASSIC, Бук 32 кл. 8 мм толщина, 1215x195мм	Ламинат VERNER WOOD, Венге, 33 кл. 12 мм толщина 1215x162мм на подложке			
119 р. м²	119 р. м²	119 р. шт			
Линолеум Парма, Чара, ш. 2 м	Керамогранит 300x300 мм	Плитка керамическая 200x300 мм			
119 р. м²	299 р. м²	249 р. м²			
Бетономешалка 120 л. 500 Вт чугун. венец	Пила STURM электрическая цепная, 1600Вт	Шлифмашина угловая 230мм Энергомаш 2100Вт	Лобзик электр. 610Вт, Энергомаш	Эмаль ДАЧНАЯ Расцвет, белая, глянцевая, 0,9 кг	Краска ВД Дисконт «Ореол» для внутренних работ, 1,5 кг
6999 р.	1899 р.	1999 р.	999 р.	99 р.	69 р.
Грунтовка "Ореол" Дисконт ВД для наруж. и внутр. работ, 5 л	Пена монтажная ЗИГ-ЗАГ всесезонная 750 мл	Пена монтажная профессиональная "YTAN 65 О2" 750 мл	Герметик TIGER силикон санитар белый, 280 мл	Обои флиз. осн. корал 1,06*10м	Обои "Фокс" бумажные Иволга 0,5х10м
199 р.	99 р.	199 р.	69 р.	299 р.	49 р.
Смеситель для кухни Молот кер. гол. «Лепесток»	Смеситель для ванны				
219 р.	549 р.				

ОСЕННЕЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ !

Душевая кабина VERNER Z 13 2180x900x900,

НОВИНКА !

Внимание! Работаем под заказ по размерам покупателей!

г. Сухой Лог, ул. Победы, 13а, тел.: (34373) 33 778, сот. 8 922 193 72 56

СОДЕЙСТВИЕ

ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЕ ЗАЙМЫ

ИПОТЕЧНЫЕ ЗАЙМЫ **СТАВКИ СНИЖЕНЫ**

МАТЕРИНСКОГО КАПИТАЛА
на покупку и строительство жилья

Телефон горячей линии 8-800-555-92-92
звонок бесплатный

ЗАЙМЫ
для пенсионеров

БЫСТРО. НАДЁЖНО.
В ВАШИХ ИНТЕРЕСАХ.

только для членов кооператива

г. Богданович,
ул. Мира-11А, оф. 5
www.sodeistviye.ru (34376) 5-50-02
с.2106612042095, МИФНС № 22 по Свердловской области

Налоговый вычет при покупке квартиры с 2014 года

Налоговый вычет — это сумма, на которую уменьшается налоговая база. Налоговые вычеты определяются законодательно и рассчитываются согласно условиям применения. На данный момент в Российской Федерации существуют 4 вида налоговых вычетов: стандартные, социальные, имущественные и профессиональные.

Размер налоговой базы можно уменьшить на сумму, полученную налогоплательщиком от продажи имущества, но не более 1 000 000 руб. при продаже жилья и 250 000 руб. от продажи иного имущества. При приобретении жилья и уплате

СДАЁТСЯ В АРЕНДУ
КИОСК
на ул. Тимирязева
(рядом с Монеткой)
тел. 8-922-158-92-94

Сдаётся в аренду
магазин
«Продукты»
на ул. Гагарина, 13
(169 кв.м.)
Тел. 8-922-158-92-94

ПОМОЩЬ В ПОЛУЧЕНИИ КРЕДИТА
БЫСТРО. ВЫГОДНО. НАДЁЖНО.
Тел. 8-912-03-554-78, 8-962-312-56-43

Сдаётся в аренду
продуктовый магазин
на Кунавина, 90
(с оборудованием, 240 кв.м.
95 000 руб. комм. услуги включены)
Тел. 8-922-158-92-94

А МЕГА Сухой Лог, Артиллеристов 46
WELA т 44-7-33 т 8-90-90-100-100

РОЗЫГРЫШ ПРИЗОВ !!!
ЖК телевизор, холодильник
сертификат на путешествие

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
ШКАФЫ-КУПЕ
КУХНИ
ЛЮСТРЫ

NEW
3D эффект
НАЛИВНЫЕ ПОЛЫ

В акции участвуют все клиенты, заключившие договор с 1.09 по 31.12

Адрес редакции:
623532, г. Богданович,
ул. Гагарина, 15.
Тел/факс: (34376) 2-19-60;
E-mail: znamenka48@mail.ru
Сайт: www.bgdn.ru

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере массовых коммуникаций, связи и информационных технологий и массовых коммуникаций по Свердловской области от 16 мая 2008 г. ПИ № ФС66-1696Р

За текст рекламы ответственность несет рекламирующий. Все рекламируемые товары подлежат обязательной сертификации. Редакция не несет ответственности за изменения в телевизионных сетках вещания

Газета основана: 04.05.2000 г.
Учредитель: Черданцев Е. В.
Главный редактор: Донцова И. С.

КОМПАНИЯ
Реклама Онлайн
агентство полного цикла
Наше издание представлено в системе
www.reklama-online.ru